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MODEL:WBFCHP30oz

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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MODEL:WBFCHP30oz

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

HEAT PRESS MACHINE
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Symbol Symbol Description

Warning: To reduce the risk of injury, the user must read the
instructions manual carefully.

This symbol, placed before a safety comment, indicates a kind of

precaution, warning, or danger. Ignoring this warning may lead to an

accident. To reduce the risk of injury, fire, or electrocution, please

always follow the recommendation shown below.
CORRECT DISPOSAL:
This product is subject to the provision of European Directive

2012/ 19/EC. The symbol showing a wheelie bin crossed through

indicates that the product requires separate refuse collection in
the European Union. This applies to the product and all

accessories marked with this symbol. Products marked as such

may not be discarded with normal domestic waste, but must be

taken to a collection point for recycling electrical and electronic

devices.

FCC INFORMATION
CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment!
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions:
1) This product may cause harmful interference.
2)This product must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.
WARNING: Changes or modifications to this product not expressly approved by
the party.responsible for compliance could void the user's authority to operate the
product.
Note: This product has been tested and found to comply with the limits for a Class
B digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules, These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential
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installation.
This product generates, uses and can radiate radio frequency energy, and if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this product does cause
harmful interference to radio or television reception,which can be determined by
turning the product off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures.
· Reorient or relocate the receiving antenna.
· Increase the distance between the product and receiver.
· Connect the product to an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.
· Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for assistance.

WARNING
1.Warnings must be followed carefully to avoid body injury, improper use may
result in electric shock , fire, personal injury and other damage:
1)Keep unplug when moving the machine.
2)Keep unplug when installing accessories
3)Place on a fat and stable platform and operate under ventilated conditions
4)Wear special protective equipment when operating the machine
5)Do not use this machine in a hazardous-location.
6)Do not use when the machine is not working properly.
7)Do not disassemble and repair this machine.
8)Do not use an unsuitable AC Outlet.
9)Do not touch the heating plate when the machine is heating
10)Do not use in humid environment or contact with water Do not infiltrate liquid in
the machine to prevent fire or electric shock caused by short circuit.
11)Do not use the power supply that does not meet the rated voltage .The power
supply that does not meet the specified voltage may cause fire or electric shock.
12)Ensure that the machine is grounded so as not to cause harm to body.
13)Do not touch the rotating rod or bearing part with y ur fingers during use in
case of injuries.
14)If the machine is not in use for a long time , please unplug the power cord from
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the socket.
15) Do not use the machine during thunderstorms or lighting to avoid damage to
the machine.
16)Place the machine smoothly on the flame-retardant table and keep away from
flammable and explosive items.
17)Please stop using it if the machine smokes, emits a peculiar smell , or becomes
noisy and in other abnormal conditions.
18)This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical , sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge
19) if they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance.Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision
20)Type X attachment: If the supply cord is damaged, it must be replaced by a
special cord or assembly available from the manufacturer or its service agent.
21）In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal cutout,
this appliance must not be supplied through an external switching device, such as
a timer, or connected to a circuit that is regularly switched on and off by the utility.

To avoid injuries or death caused by electric shock,please read all the instructions
before using the machine.Please read the warnings carefully to avoid potential
injuries.

Do not touch the heating area while in use to avoid burns.
(Includes: insulated cover, insulated base and heating pad).
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PRODUCT INTRODUCTION
1. Description
Heat press machine uses temperature and pressure for a certain amount
of time to transfer an image onto an item, the transferred image will be
permanently embedded in the product.
2.Set temperature

3.Set time

Main parameters
Product Name Heat Press Machine
Model WBFCHP30oz

Rated voltage/frequency 230V～ 50Hz 500W For European users

Rated voltage/frequency 120V～ 60Hz 580W For US users

Max.Temperature 0-250°C/32-480°F

Compatible Mug Size 30OZ

COMPLY WITH THE SEINSTRUCTIONS
1. Do not touch machine when it is heating. Caution: Risk of burns.
2. Do not open the digital panel and make changes to the device
3. Do not allow liquid objects inside the hot press.
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4. Don't pull the cable to disconnect the plug
5. Power off he machine when finishing using!
6. Use extreme caution when using near children.
7. Make sure that the device is used in an ventilate environment.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address：Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

Made In China

REPEC

SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930

REPUK

Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The
Pavilions Preston, United Kingdom
pooledas123@gmail.com
Tel: 01772418127

mailto:euvertreter@gmail.com
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Technisch Support- und E-Garantie-Zertifikat www.vevor.com/support

HITZE DRUCK MASCHINE
BEDIENUNGSANLEITUNG

MODELL: WBFCHP30oz

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODELL :WBFCHP30oz

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

HEAT PRESS MACHINE
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Symbol Symbolbeschreibung

Warnung: Um das Verletzungsrisiko zu verringern, muss der Benutzer
die Bedienungsanleitung sorgfältig lesen.

Dieses Symbol vor einem Sicherheitshinweis weist auf eine Art

Vorsichtsmaßnahme, Warnung oder Gefahr hin. Das Ignorieren dieser

Warnung kann zu einem Unfall führen. Um das Risiko von

Verletzungen, Bränden oder Stromschlägen zu verringern, befolgen Sie
bitte immer die unten aufgeführten Empfehlungen.
RICHTIGE ENTSORGUNG:
Dieses Produkt unterliegt den Bestimmungen der europäischen
Richtlinie

2012/19/EG. Das Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne weist

darauf hin, dass das Produkt in der Europäischen Union einer

getrennten Müllsammlung bedarf. Dies gilt für das Produkt und

alle Zubehörteile, die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind.

Produkte, die als solche gekennzeichnet sind, sind

möglicherweise nicht gekennzeichnet Entsorgen Sie es mit dem

normalen Hausmüll, müssen Sie es aber zu einer Sammelstelle für
das Recycling elektrischer und elektronischer Geräte bringen.

FCC IN FORMATION _
VORSICHT: Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich von der für
die Einhaltung verantwortlichen Partei genehmigt wurden, können zum Erlöschen
der Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des Geräts führen!
Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Der Betrieb unterliegt
den folgenden zwei Bedingungen:
1) Dieses Produkt kann schädliche Störungen verursachen.
2) Dieses Produkt muss alle empfangenen Störungen akzeptieren, einschließlich
Störungen, die zu unerwünschtem Betrieb führen können.
WARNUNG: Änderungen oder Modifikationen an diesem Produkt, die nicht
ausdrücklich von der für die Einhaltung verantwortlichen Partei genehmigt wurden,
können zum Erlöschen der Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des Produkts
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führen.
Hinweis: Dieses Produkt wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein
digitales Gerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Diese
Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz vor schädlichen Störungen in
einer Wohnanlage bieten.
Dieses Produkt erzeugt und nutzt Hochfrequenzenergie und kann diese
ausstrahlen Wenn das Gerät gemäß den Anweisungen installiert und verwendet
wird, kann es zu schädlichen Störungen der Funkkommunikation kommen. Es gibt
jedoch keine Garantie dafür, dass bei einer bestimmten Installation keine
Störungen auftreten. Wenn dieses Produkt schädliche Störungen beim Radio-
oder Fernsehempfang verursacht, was durch Aus- und Einschalten des Produkts
festgestellt werden kann, wird dem Benutzer empfohlen, zu versuchen, die
Störung durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben.
· Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder versetzen Sie sie.
· Erhöhen Sie den Abstand zwischen Produkt und Empfänger.
· Schließen Sie das Produkt an eine Steckdose an, die zu einem anderen
Stromkreis gehört als dem, an den der Empfänger angeschlossen ist.
· Wenden Sie sich für Hilfe an den Händler oder einen erfahrenen
Radio-/TV-Techniker.

WARNUNG
1. Warnhinweise müssen sorgfältig befolgt werden, um Körperverletzungen zu
vermeiden, die bei unsachgemäßer Verwendung auftreten können Stromschlag,
Feuer, Personenschäden und andere Schäden:
1) Ziehen Sie immer den Netzstecker, wenn Sie die Maschine bewegen.
2) Bei der Installation von Zubehör immer den Netzstecker ziehen
3) Stellen Sie das Gerät auf eine stabile und stabile Plattform und betreiben Sie
es unter belüfteten Bedingungen
4) Tragen Sie beim Betrieb der Maschine besondere Schutzausrüstung
5) Benutzen Sie diese Maschine nicht an einem gefährlichen Ort.
6) Nicht verwenden, wenn die Maschine nicht ordnungsgemäß funktioniert.
7) Zerlegen und reparieren Sie diese Maschine nicht.
8)Verwenden Sie keine ungeeignete Steckdose.
9) Berühren Sie die Heizplatte nicht, während die Maschine heizt
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10) Nicht in feuchter Umgebung oder bei Kontakt mit Wasser verwenden. Keine
Flüssigkeit in das Gerät eindringen lassen Maschine, um Brände oder
Stromschläge durch Kurzschlüsse zu vermeiden.
11) Verwenden Sie kein Netzteil, das nicht der Nennspannung entspricht. Das
Netzteil das nicht der angegebenen Spannung entspricht, kann einen Brand oder
Stromschlag verursachen.
12) Stellen Sie sicher, dass die Maschine geerdet ist, um Körperschäden zu
vermeiden.
13) Berühren Sie die rotierende Stange oder das Lagerteil während des
Gebrauchs nicht mit den Fingern Verletzungen.
14) Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, ziehen Sie bitte den
Netzstecker aus der Steckdose Steckdose.
15) Benutzen Sie die Maschine nicht bei Gewitter oder Blitz, um Schäden am
Gerät zu vermeiden Maschine.
16) Stellen Sie die Maschine sanft auf den flammhemmenden Tisch und halten Sie
sie von brennbaren und explosiven Gegenständen fern.
17) Bitte hören Sie auf, es zu verwenden, wenn Das Gerät raucht, riecht eigenartig
oder wird laut unter anderen abnormalen Bedingungen.
18)Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen verwendet werden
mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder
Mangel an Erfahrung und Wissen
19) wenn sie beaufsichtigt oder in die sichere Verwendung des Geräts
eingewiesen wurden Weise und verstehen Sie die damit verbundenen Gefahren.
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und Benutzerwartung dürfen
nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden
20) Befestigung vom Typ X: Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch
ein spezielles Kabel oder eine spezielle Baugruppe ersetzt werden, die beim
Hersteller oder seinem Kundendienst erhältlich ist.
21） Um eine Gefahr durch unbeabsichtigtes Zurücksetzen der Thermosicherung
zu vermeiden, ist dies Das Gerät darf nicht über ein externes Schaltgerät, z. B.
eine Zeitschaltuhr, versorgt werden an einen Stromkreis angeschlossen, der vom
Energieversorger regelmäßig ein- und ausgeschaltet wird.

Um Verletzungen oder Tod durch Stromschlag zu vermeiden, lesen Sie bitte alle
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Anweisungen, bevor Sie die Maschine verwenden. Bitte lesen Sie die
Warnhinweise sorgfältig durch, um mögliche Verletzungen zu vermeiden.

Berühren Sie den Heizbereich während des Gebrauchs nicht, um
Verbrennungen zu vermeiden.
(Beinhaltet: isolierte Abdeckung, isolierte Basis und Heizkissen).

PRODUKTEINFÜHRUNG
2. Beschreibung
Eine Heißpressmaschine nutzt Temperatur und Druck für eine bestimmte
Zeit, um ein Bild auf einen Gegenstand zu übertragen. Das übertragene
Bild wird dauerhaft in das Produkt eingebettet .
2. Temperatur einstellen

3. Zeit einstellen
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Hauptparameter
Produkt Name Hitze Druck Maschine
Modell WBFCHP30oz

Bewertet Spannung /

Frequenz

230 V ～ 50 Hz 500W für europäisch Benutzer

Bewertet Spannung /

Frequenz

1 20 V ～ 6 0 Hz 58 0 W Für US- Benutzer

Max. Temperatur 0-2 5 0°C / 32-4 8 0°F

Kompatible Tassengröße 30 Unzen

ERFÜLLEN DIE SEINANLEITUNG
8. Berühren Sie die Maschine nicht, während sie heizt. Achtung:
Verbrennungsgefahr.
9. Öffnen Sie nicht das Digitalpanel und nehmen Sie keine Änderungen
am Gerät vor
10. Lassen Sie keine flüssigen Gegenstände in die Heißpresse gelangen.



- 6 -

11. Ziehen Sie nicht am Kabel, um den Stecker zu trennen
12. Schalten Sie die Maschine aus, wenn Sie mit dem Gebrauch fertig
sind!
13. Seien Sie äußerst vorsichtig, wenn Sie es in der Nähe von Kindern
verwenden.
14. Stellen Sie sicher, dass das Gerät in einer belüfteten Umgebung
verwendet wird .

Hersteller: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Importiert nach AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVASTREETEASTWOOD
NSW 2122 Australien
In die USA importiert: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

In China hergestellt

REPEC

SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930

REPUK

Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The
Pavilions Preston, United Kingdom
pooledas123@gmail.com
Tel: 01772418127

mailto:euvertreter@gmail.com
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Technisch Support- und E-Garantiezertifikat
www.vevor.com/support
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Technique Assistance et certificat de garantie électronique
www.vevor.com/support

PRESSE À CHALEUR
MANUEL DU PRODUIT

MODÈLE : WBFCHP30oz

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODÈLE :WBFCHP30oz

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

HEAT PRESS MACHINE
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Symbole Symbole Description

Attention : Pour réduire le risque de blessure, l'utilisateur doit lire
attentivement le manuel d'instructions.

Ce symbole, placé avant un commentaire de sécurité, indique une sorte

de précaution, d'avertissement ou de danger. Ignorer cet avertissement

peut entraîner un accident. Pour réduire le risque de blessure,

d'incendie ou d'électrocution, veuillez toujours suivre les
recommandations indiquées ci-dessous.
ÉLIMINATION CORRECTE :
Ce produit est soumis aux dispositions de la directive
européenne

2012/19/CE. Le symbole représentant une poubelle barrée

indique que le produit nécessite une collecte sélective des

déchets dans l'Union européenne. Ceci s'applique au produit et à

tous les accessoires marqués de ce symbole. Les produits

marqués comme tels ne peuvent pas être jeté avec les ordures

ménagères normales, mais doit être déposé dans un point de

collecte pour le recyclage des appareils électriques et
électroniques.

FCC EN FORMATION _
PRUDENCE: Les changements ou modifications non expressément approuvés
par la partie responsable de la conformité pourraient annuler le droit de l'utilisateur
à utiliser l'équipement !
Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles FCC. L’exploitation est
soumise aux deux conditions suivantes :
1) Ce produit peut provoquer des interférences nuisibles.
2) Ce produit doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences
susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable.
AVERTISSEMENT : les changements ou modifications apportés à ce produit non
expressément approuvés par la partie responsable de la conformité pourraient
annuler l'autorité de l'utilisateur à utiliser le produit.
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Remarque : Ce produit a été testé et déclaré conforme aux limites d'un appareil
numérique de classe B conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces
limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les
interférences nuisibles dans une installation résidentielle.
Ce produit génère, utilise et peut émettre de l'énergie radiofréquence, et sinon
installé et utilisé conformément aux instructions, peut provoquer des interférences
nuisibles aux communications radio. Cependant, rien ne garantit que des
interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si ce produit
provoque des interférences nuisibles à la réception radio ou télé, ce qui peut être
déterminé en éteignant et rallumant le produit, l'utilisateur est encouragé à
essayer de corriger les interférences en prenant une ou plusieurs des mesures
suivantes.
· Réorientez ou déplacez l'antenne de réception.
· Augmentez la distance entre le produit et le récepteur.
· Connectez le produit à une prise sur un circuit différent de celui auquel le
récepteur est connecté.
· Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de
l'aide.

AVERTISSEMENT
1. Les avertissements doivent être suivis attentivement pour éviter des blessures
corporelles, une mauvaise utilisation peut entraîner choc électrique, incendie,
blessures corporelles et autres dommages :
1) Gardez l'appareil débranché lorsque vous déplacez la machine.
2) Gardez le débranchement lors de l'installation des accessoires
3) Placer sur une plate-forme aérée et stable et fonctionner dans des conditions
ventilées
4) Portez un équipement de protection spécial lors de l'utilisation de la machine.
5) N'utilisez pas cette machine dans un endroit dangereux.
6) Ne pas utiliser lorsque la machine ne fonctionne pas correctement.
7) Ne démontez pas et ne réparez pas cette machine.
8) N'utilisez pas une prise secteur inappropriée.
9) Ne touchez pas la plaque chauffante lorsque la machine chauffe
10) Ne pas utiliser dans un environnement humide ou en contact avec de l'eau.
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Ne pas infiltrer de liquide dans le machine pour éviter un incendie ou un choc
électrique causé par un court-circuit.
11) N'utilisez pas une alimentation qui ne correspond pas à la tension nominale.
L'alimentation qui ne répond pas à la tension spécifiée peut provoquer un incendie
ou un choc électrique.
12) Assurez-vous que la machine est mise à la terre afin de ne pas causer de
dommages corporels.
13) Ne touchez pas la tige rotative ou la pièce de roulement avec vos doigts
pendant l'utilisation en cas de blessures.
14) Si la machine n'est pas utilisée pendant une longue période, veuillez
débrancher le cordon d'alimentation de la prise. prise.
15) N'utilisez pas la machine pendant des orages ou des éclairs pour éviter
d'endommager le machine.
16) Placez la machine doucement sur la table ignifuge et tenez-la à l'écart des
objets inflammables et explosifs.
17) Veuillez cesser de l'utiliser si la machine fume, dégage une odeur particulière
ou devient bruyante et dans d'autres conditions anormales.
18)Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et par des
personnes avec des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un
manque d'expérience et de connaissances
19) s'ils ont reçu une surveillance ou des instructions concernant l'utilisation de
l'appareil dans un environnement sûr. façon et comprendre les dangers encourus.
Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par
l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
20) Fixation de type X : Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être
remplacé par un cordon ou un assemblage spécial disponible auprès du fabricant
ou de son agent de service.
21） Afin d'éviter tout danger dû à une réinitialisation involontaire du coupe-circuit
thermique, ce L'appareil ne doit pas être alimenté via un dispositif de commutation
externe, tel qu'une minuterie, ou connecté à un circuit qui est régulièrement allumé
et éteint par le service public.

Pour éviter les blessures ou la mort causées par un choc électrique, veuillez lire
toutes les instructions avant d'utiliser la machine. Veuillez lire attentivement les
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avertissements pour éviter des blessures potentielles.

Ne touchez pas la zone chauffante pendant l'utilisation pour éviter les
brûlures.
(Comprend : housse isolée, base isolée et coussin chauffant).

PRÉSENTATION DU PRODUIT
3. Description
La presse à chaud utilise la température et la pression pendant un certain
temps pour transférer une image sur un article, l'image transférée sera
intégrée de manière permanente dans le produit.
2. Régler la température

3. Régler l'heure
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Paramètres principaux
Produit Nom Machine de presse à chaud
Modèle WBFCHP30oz

Noté tension / fréquence 230 V ～ 50 Hz 500W pour européen utilisateurs

Noté tension / fréquence 1 20 V ～ 6 0 Hz 58 0 W Pour les utilisateurs américains

Température maximale 0-2 5 0°C / 32-4 8 0°F

Taille de tasse compatible 30OZ

RESPECTER LES SEINSTRUCTIONS
15. Ne touchez pas la machine lorsqu'elle chauffe. Attention : Risque de
brûlures.
16. N'ouvrez pas le panneau numérique et n'apportez pas de
modifications à l'appareil
17. Ne laissez pas d'objets liquides à l'intérieur de la presse chaude.
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18. Ne tirez pas sur le câble pour débrancher la fiche
19. Éteignez la machine lorsque vous avez fini de l'utiliser !
20. Soyez extrêmement prudent lorsque vous l’utilisez à proximité
d’enfants.
21. Assurez-vous que l'appareil est utilisé dans un environnement aéré .

Fabricant : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse : Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Importé en Australie : SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVASTREETASTWOOD
NSW 2122 Australie
Importé aux États-Unis : Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166
Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

Fabriqué en Chine

REPEC

SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930

REPUK

Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The
Pavilions Preston, United Kingdom
pooledas123@gmail.com
Tel: 01772418127

mailto:euvertreter@gmail.com
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Technisch Ondersteuning en e-garantiecertificaat www.vevor.com/support

HEAT- PERSMACHINE
PRODUCTHANDLEIDING

MODEL: WBFCHP30oz

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL :WBFCHP30oz

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

HEAT PRESS MACHINE
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Symbool Symbool Beschrijving

Waarschuwing: Om het risico op letsel te verminderen, moet de
gebruiker de gebruiksaanwijzing zorgvuldig lezen.

Dit symbool, geplaatst vóór een veiligheidsopmerking, duidt op een

soort voorzorgsmaatregel, waarschuwing of gevaar. Het negeren van

deze waarschuwing kan tot een ongeval leiden. Om het risico op letsel,

brand of elektrocutie te verminderen, dient u altijd de onderstaande
aanbeveling op te volgen.
JUISTE VERWIJDERING:
Dit product valt onder de bepalingen van de Europese richtlijn

2012/19/EG. Het symbool met een doorgestreepte afvalcontainer

geeft aan dat het product in de Europese Unie een aparte
afvalinzameling vereist. Dit geldt voor het product en alle

accessoires die met dit symbool zijn gemarkeerd. Producten die

als zodanig zijn gemarkeerd, zijn dat mogelijk niet weggegooid

met het normale huisvuil, maar moet naar een inzamelpunt voor

recycling van elektrische en elektronische apparaten worden

gebracht.

FCC IN FORMA TIE
VOORZICHTIGHEID: Wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn
goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is voor naleving kunnen de
bevoegdheid van de gebruiker om de apparatuur te bedienen ongeldig maken!
Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC-regels. De werking is onderworpen
aan de volgende twee voorwaarden:
1) Dit product kan schadelijke interferentie veroorzaken.
2)Dit product moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie
die een ongewenste werking kan veroorzaken.
WAARSCHUWING: Wijzigingen of aanpassingen aan dit product die niet
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is voor naleving
kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om het product te bedienen ongeldig
maken.



- 3 -

Opmerking: Dit product is getest en voldoet aan de limieten voor een digitaal
apparaat van Klasse B overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regels. Deze limieten
zijn bedoeld om redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie in
een residentiële installatie.
Dit product genereert, gebruikt en kan radiofrequentie-energie uitstralen, en zo
niet geïnstalleerd en gebruikt in overeenstemming met de instructies, kan
schadelijke interferentie aan radiocommunicatie veroorzaken. Er is echter geen
garantie dat er geen interferentie zal optreden in een bepaalde installatie. Als dit
product schadelijke interferentie veroorzaakt aan radio- of televisieontvangst, wat
kan worden vastgesteld door het product uit en weer in te schakelen, wordt de
gebruiker aangeraden te proberen de interferentie te corrigeren door een of meer
van de volgende maatregelen.
· Heroriënteer of verplaats de ontvangstantenne.
· Vergroot de afstand tussen het product en de ontvanger.
· Sluit het product aan op een stopcontact op een ander circuit dan dat waarop de
ontvanger is aangesloten.
· Raadpleeg de dealer of een ervaren radio-/tv-technicus voor hulp.

WAARSCHUWING
1. Waarschuwingen moeten zorgvuldig worden opgevolgd om lichamelijk letsel te
voorkomen; oneigenlijk gebruik kan hiervan het gevolg zijn elektrische schokken,
brand, persoonlijk letsel en andere schade:
1) Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u de machine verplaatst.
2) Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u accessoires installeert
3) Plaats het op een stabiel platform en werk onder geventileerde
omstandigheden
4) Draag speciale beschermingsmiddelen wanneer u de machine bedient
5)Gebruik deze machine niet op een gevaarlijke locatie.
6) Niet gebruiken als de machine niet goed werkt.
7)Demonteer en repareer deze machine niet.
8)Gebruik geen ongeschikt stopcontact.
9)Raak de verwarmingsplaat niet aan als de machine aan het opwarmen is
10) Niet gebruiken in een vochtige omgeving of in contact met water. Infiltreer
geen vloeistof in de machine om brand of elektrische schokken veroorzaakt door



- 4 -

kortsluiting te voorkomen.
11) Gebruik geen voeding die niet voldoet aan de nominale spanning. De voeding
die niet aan de gespecificeerde spanning voldoet, kan brand of elektrische
schokken veroorzaken.
12)Zorg ervoor dat de machine geaard is, zodat er geen schade aan het lichaam
ontstaat.
13)Raak de roterende stang of het lagergedeelte tijdens gebruik niet aan met uw
vingers verwondingen.
14)Als de machine langere tijd niet wordt gebruikt, haal dan de stekker uit het
stopcontact stopcontact.
15) Gebruik de machine niet tijdens onweer of bliksem om schade aan de machine
te voorkomen machine.
16) Plaats de machine soepel op de vlamvertragende tafel en houd deze uit de
buurt van brandbare en explosieve voorwerpen.
17) Stop alsjeblieft met het gebruik ervan als de machine rookt, geeft een vreemde
geur af, of maakt lawaai en in andere abnormale omstandigheden.
18)Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen
met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of een gebrek aan
ervaring en kennis
19) als ze onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het gebruik
van het apparaat in een kluis manier en begrijp de gevaren die ermee gepaard
gaan. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en
gebruikersonderhoud mogen niet door kinderen worden uitgevoerd zonder
toezicht
20) Type X-bevestiging: Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden
vervangen door een speciaal snoer of samenstel dat verkrijgbaar is bij de fabrikant
of zijn serviceagent.
21） Om gevaar als gevolg van het onbedoeld resetten van de thermische
beveiliging te voorkomen, dient u dit te doen apparaat mag niet worden gevoed via
een extern schakelapparaat, zoals een timer, of aangesloten op een circuit dat
regelmatig wordt in- en uitgeschakeld door het nutsbedrijf.

Om letsel of overlijden als gevolg van een elektrische schok te voorkomen, dient u
alle instructies te lezen voordat u de machine gebruikt. Lees de waarschuwingen
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zorgvuldig door om mogelijk letsel te voorkomen.

Raak het verwarmingsgedeelte niet aan tijdens gebruik om
brandwonden te voorkomen.
(Inclusief: geïsoleerde hoes, geïsoleerde basis en
verwarmingskussen).

PRODUCT INTRODUCTIE
4. Beschrijving
Een warmtepersmachine gebruikt gedurende een bepaalde tijd
temperatuur en druk om een afbeelding op een item over te brengen. De
overgedragen afbeelding wordt permanent in het product ingebed .
2. Stel de temperatuur in

3. Stel de tijd in
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Belangrijkste parameters
Product Naam Warmte persmachine
Model WBFCHP30oz

Beoordeeld spanning /

frequentie

230 V ~ 50 Hz 500W tbv Europese gebruikers

Beoordeeld spanning /

frequentie

1 20V ~ _ 6 0 Hz 58 0 W Voor Amerikaanse gebruikers

Max.temperatuur 0-2 5 0°C / 32-4 8 0°F

Compatibele mokgrootte 30OZ

VOLDOEN AAN DE SE-INSTRUCTIES
22. Raak de machine niet aan als deze aan het opwarmen is. Let op: risico
op brandwonden.
23. Open het digitale paneel niet en breng geen wijzigingen aan het
apparaat aan
24. Zorg ervoor dat er geen vloeibare voorwerpen in de hete pers komen.
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25. Trek niet aan de kabel om de stekker los te koppelen
26. Schakel de machine uit als u klaar bent met gebruiken!
27. Wees uiterst voorzichtig bij gebruik in de buurt van kinderen.
28. Zorg ervoor dat het apparaat in een geventileerde omgeving wordt
gebruikt .

Fabrikant: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adres: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Geïmporteerd naar AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD NSW 2122 Australië
Geïmporteerd naar de VS: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166
Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

Gemaakt in China

REPEC

SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930

REPUK

Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The
Pavilions Preston, United Kingdom
pooledas123@gmail.com
Tel: 01772418127

mailto:euvertreter@gmail.com


- 7 -



- 1 -

Technisch Ondersteuning en e-garantiecertificaat
www.vevor.com/support
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Teknisk Support och e-garanticertifikat www.vevor.com/support

HEAT PRESSMASKIN
PRODUKTMANUAL

MODELL: WBFCHP30oz

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODELL :WBFCHP30oz

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

HEAT PRESS MACHINE
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Symbol Symbol Beskrivning

Varning: För att minska risken för skada måste användaren läsa
bruksanvisningen noggrant.

Denna symbol, placerad före en säkerhetskommentar, indikerar en

slags försiktighetsåtgärd, varning eller fara. Att ignorera denna varning

kan leda till en olycka. För att minska risken för skada, brand eller elstöt,

följ alltid rekommendationen nedan.
KORREKT AVFALLSHANTERING:
Denna produkt omfattas av bestämmelserna i det europeiska
direktivet

2012/19/EG. Symbolen som visar en soptunna korsad anger att

produkten kräver separat sophämtning i EU. Detta gäller för

produkten och alla tillbehör märkta med denna symbol. Produkter

märkta som sådana kanske inte är det kasseras tillsammans med

vanligt hushållsavfall, men måste lämnas till en insamlingsplats

för återvinning av elektriska och elektroniska apparater.

FCC INFORMATION _ _
VARNING: Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkänts av den
part som ansvarar för överensstämmelse kan ogiltigförklara användarens
behörighet att använda utrustningen!
Denna enhet uppfyller del 15 av FCC-reglerna. Driften är föremål för följande två
villkor:
1) Denna produkt kan orsaka skadliga störningar.
2) Denna produkt måste acceptera alla mottagna störningar, inklusive störningar
som kan orsaka oönskad funktion.
VARNING: Ändringar eller modifieringar av denna produkt som inte uttryckligen
godkänts av den part som är ansvarig för efterlevnaden kan upphäva användarens
behörighet att använda produkten.
Obs: Denna produkt har testats och befunnits överensstämma med gränserna för
en digital enhet av klass B i enlighet med del 15 av FCC-reglerna. Dessa gränser
är utformade för att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en
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bostadsinstallation.
Denna produkt genererar, använder och kan utstråla radiofrekvensenergi, och om
inte installeras och används i enlighet med instruktionerna, kan orsaka skadliga
störningar på radiokommunikation. Det finns dock ingen garanti för att störningar
inte kommer att inträffa i en viss installation. Om denna produkt orsakar skadliga
störningar på radio- eller tv-mottagning, vilket kan fastställas genom att stänga av
och på produkten, uppmanas användaren att försöka korrigera störningen med en
eller flera av följande åtgärder.
· Rikta om eller flytta mottagningsantennen.
· Öka avståndet mellan produkten och mottagaren.
· Anslut produkten till ett uttag på en annan krets än den som mottagaren är
ansluten till.
· Kontakta återförsäljaren eller en erfaren radio/TV-tekniker för hjälp.

VARNING
1.Varningar måste följas noggrant för att undvika kroppsskador, felaktig
användning kan leda till elektriska stötar, brand, personskador och andra skador:
1) Håll ur kontakten när du flyttar maskinen.
2) Håll ur kontakten när du installerar tillbehör
3) Placera på en stabil plattform och kör under ventilerade förhållanden
4) Bär speciell skyddsutrustning när du använder maskinen
5) Använd inte denna maskin på en farlig plats.
6) Använd inte när maskinen inte fungerar som den ska.
7) Ta inte isär och reparera denna maskin.
8)Använd inte ett olämpligt eluttag.
9)Rör inte vid värmeplattan när maskinen värms upp
10) Använd inte i fuktig miljö eller kontakt med vatten. Inf i ltera inte vätska i
maskinen för att förhindra brand eller elektriska stötar orsakade av kortslutning.
11)Använd inte strömförsörjningen som inte uppfyller märkspänningen.
Strömförsörjningen som inte uppfyller den specificerade spänningen kan orsaka
brand eller elektriska stötar.
12) Se till att maskinen är jordad för att inte skada kroppen.
13) Rör inte den roterande stången eller lagerdelen med fingrarna under
användning i händelse av skador.
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14) Om maskinen inte används under en längre tid, koppla ur nätsladden från
uttag.
15) Använd inte maskinen under åskväder eller belysning för att undvika skador på
den maskin.
16) Placera maskinen smidigt på det flamskyddade bordet och håll borta från
brandfarliga och explosiva föremål.
17) Vänligen sluta använda den om maskinen ryker, avger en märklig lukt eller blir
bullrig och under andra onormala förhållanden.
18)Denna apparat kan användas av barn från 8 år och uppåt och personer med
nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller brist på erfarenhet och
kunskap
19) om de har fått övervakning eller instruktioner angående användning av
apparaten i ett kassaskåp sätt och förstå de risker som är involverade. Barn får
inte leka med apparaten. Rengöring och användarunderhåll får inte utföras av
barn utan uppsikt
20) Typ X-tillbehör: Om nätsladden är skadad måste den bytas ut mot en speciell
sladd eller enhet tillgänglig från tillverkaren eller dess servicerepresentant.
21） För att undvika en fara på grund av oavsiktlig återställning av termoskyddet,
apparaten får inte försörjas via en extern omkopplingsanordning, såsom en timer,
eller ansluten till en krets som regelbundet slås på och av av kraftverket.

För att undvika skador eller dödsfall orsakade av elektriska stötar, läs alla
instruktioner innan du använder maskinen. Läs varningarna noggrant för att
undvika potentiella skador.

Rör inte vid värmeområdet när det används för att undvika
brännskador.
(Inkluderar: isolerat lock, isolerad bas och värmedyna).



- 5 -

PRODUKT INTRODUKTION
5. Beskrivning
Matpressmaskinen använder temperatur och tryck under en viss tid för att
överföra en bild till ett föremål, den överförda bilden kommer att vara
permanent inbäddad i produkten .
2.Ställ in temperaturen

3. Ställ in tid

Huvudparametrar
Produkt namn Värmepressmaskin _
Modell WBFCHP30oz

Betygsatt spänning /

frekvens

230 V ～ 50 Hz 500W för Europeiska användare

Betygsatt spänning /

frekvens

1 20 V ～ 6 0Hz 58 0 W För amerikanska användare

Max. Temperatur 0-2 5 0°C / 32-4 8 0°F

Kompatibel muggstorlek 30 OZ
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FÖLJ MED SEINSTRUKTIONER
29. Rör inte maskinen när den värms upp. Varning: Risk för brännskador.
30. Öppna inte den digitala panelen och gör ändringar i enheten
31. Låt inte flytande föremål komma in i varmpressen.
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32. Dra inte i kabeln för att koppla ur kontakten
33. Stäng av maskinen när du är klar med användningen!
34. Var ytterst försiktig när du använder dem nära barn.
35. Se till att enheten används i en ventilerad miljö .

Tillverkare: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adress: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Importerad till AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australien
Importerad till USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

Tillverkad i Kina

REPEC

SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930

REPUK

Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The
Pavilions Preston, United Kingdom
pooledas123@gmail.com
Tel: 01772418127

mailto:euvertreter@gmail.com
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Técnico Soporte y certificado de garantía electrónica www.vevor.com/support

MÁQUINA DE PRENSA DE CALOR
MANUAL DEL PRODUCTO

MODELO:WBFCHP30oz

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODELO :WBFCHP30oz

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

HEAT PRESS MACHINE
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Símbolo Descripción del símbolo

Advertencia: Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer
atentamente el manual de instrucciones.

Este símbolo, colocado antes de un comentario de seguridad, indica un

tipo de precaución, advertencia o peligro. Ignorar esta advertencia

puede provocar un accidente. Para reducir el riesgo de lesiones,

incendio o electrocución, siga siempre las recomendaciones que se
muestran a continuación.
ELIMINACIÓN CORRECTA:
Este producto está sujeto a las disposiciones de la directiva
europea.

2012/19/CE. El símbolo que muestra un contenedor con ruedas

tachado indica que el producto requiere recogida selectiva de

basura en la Unión Europea. Esto se aplica al producto y a todos

los accesorios marcados con este símbolo. Los productos

marcados como tales no pueden ser desechar con la basura

doméstica normal, pero debe llevarse a un punto de recogida para

el reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos.

FCC EN FORMACIÓN _
PRECAUCIÓN: ¡Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por
la parte responsable del cumplimiento podrían anular la autoridad del usuario para
operar el equipo!
Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las normas de la FCC. La operación
está sujeta a las dos condiciones siguientes:
1) Este producto puede causar interferencias perjudiciales.
2) Este producto debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las
interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.
ADVERTENCIA: Los cambios o modificaciones a este producto que no estén
aprobados expresamente por la parte responsable del cumplimiento podrían
anular la autoridad del usuario para operar el producto.
Nota: Este producto ha sido probado y cumple con los límites para un dispositivo
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digital Clase B de conformidad con la Parte 15 de las reglas de la FCC. Estos
límites están diseñados para brindar una protección razonable contra
interferencias dañinas en una instalación residencial.
Este producto genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, de no
ser así, instalado y utilizado de acuerdo con las instrucciones, puede causar
interferencias dañinas en las comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay
garantía de que no se produzcan interferencias en una instalación en particular. Si
este producto causa interferencias dañinas en la recepción de radio o televisión,
lo cual se puede determinar apagando y encendiendo el producto, se recomienda
al usuario que intente corregir la interferencia mediante una o más de las
siguientes medidas.
· Reorientar o reubicar la antena receptora.
· Aumentar la distancia entre el producto y el receptor.
· Conecte el producto a una toma de corriente de un circuito diferente al que está
conectado el receptor.
· Consulte al distribuidor o a un técnico experimentado en radio/TV para obtener
ayuda.

ADVERTENCIA
1. Las advertencias deben seguirse cuidadosamente para evitar lesiones
corporales; el uso inadecuado puede provocar descarga eléctrica, incendio,
lesiones personales y otros daños:
1) Manténgalo desconectado cuando mueva la máquina.
2) Manténgalo desconectado al instalar accesorios.
3) Colóquelo sobre una plataforma plana y estable y opere en condiciones de
ventilación.
4) Use equipo de protección especial cuando opere la máquina.
5) No utilice esta máquina en un lugar peligroso.
6) No utilizar cuando la máquina no esté funcionando correctamente.
7) No desmonte ni repare esta máquina.
8) No utilice una toma de CA inadecuada.
9) No toque la placa calefactora cuando la máquina se esté calentando.
10) No utilizar en ambientes húmedos ni en contacto con agua. No infiltrar líquido
en el máquina para evitar incendios o descargas eléctricas causadas por
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cortocircuitos.
11) No utilice una fuente de alimentación que no cumpla con el voltaje nominal. La
fuente de alimentación que no cumpla con el voltaje especificado puede provocar
un incendio o una descarga eléctrica.
12)Asegúrese de que la máquina esté conectada a tierra para no causar daños al
cuerpo.
13) No toque la varilla giratoria o la parte del cojinete con los dedos durante el
uso en caso de lesiones.
14) Si la máquina no se utiliza durante un período prolongado, desenchufe el
cable de alimentación del enchufe.
15) No utilice la máquina durante tormentas eléctricas o rayos para evitar daños al
máquina.
16) Coloque la máquina suavemente sobre la mesa retardante de llama y
manténgala alejada de artículos inflamables y explosivos.
17) Por favor, deja de usarlo si la máquina fuma, emite un olor peculiar o se vuelve
ruidosa y en otras condiciones anormales.
18)Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas
con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y
conocimiento
19) si han recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato en un
lugar seguro manera y comprender los peligros involucrados. Los niños no deben
jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser
realizados por niños sin supervisión.
20) Accesorio tipo X: Si el cable de alimentación está dañado, debe reemplazarse
por un cable o conjunto especial disponible del fabricante o su agente de servicio.
21） Para evitar riesgos debido al reinicio involuntario del interruptor térmico, este
El aparato no debe recibir alimentación a través de un dispositivo de conmutación
externo, como un temporizador, o conectado a un circuito que la empresa de
servicios públicos enciende y apaga regularmente.

Para evitar lesiones o la muerte causadas por descargas eléctricas, lea todas las
instrucciones antes de utilizar la máquina. Lea atentamente las advertencias para
evitar posibles lesiones.
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No toque el área de calentamiento mientras esté en uso para evitar
quemaduras.
(Incluye: funda aislante, base aislante y almohadilla térmica).

INTRODUCCIÓN DEL PRODUCTO
6. Descripción
La máquina de prensado en caliente utiliza temperatura y presión durante
un cierto período de tiempo para transferir una imagen a un artículo; la
imagen transferida quedará incrustada permanentemente en el producto.
2.Establecer la temperatura

3.Establecer hora

Parámetros principales
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Producto Nombre Máquina de prensa de calor
Modelo WBFCHP30oz

Clasificado voltaje /

frecuencia

230 V ～ 50Hz _ 500W para europeo usuarios

Clasificado voltaje /

frecuencia

1 20 V ～ 6 0 Hz 58 0 W Para usuarios de EE. UU.

Temperatura máx. 0-2 5 0°C / 32-4 8 0°F

Tamaño de taza compatible 30 onzas

CUMPLIR CON LA INSTRUCCIONES
36. No toque la máquina cuando se esté calentando. Precaución: Riesgo
de quemaduras.
37. No abra el panel digital y realice cambios en el dispositivo
38. No permita que objetos líquidos entren en la prensa caliente.
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39. No tire del cable para desconectar el enchufe.
40. ¡Apague la máquina cuando termine de usarla!
41. Tenga extrema precaución cuando lo utilice cerca de niños.
42. Asegúrese de que el dispositivo se utilice en un ambiente ventilado .

Fabricante: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Dirección: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Importado a AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Importado a EE. UU.: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

Hecho en china

REPEC

SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930

REPUK

Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The
Pavilions Preston, United Kingdom
pooledas123@gmail.com
Tel: 01772418127

mailto:euvertreter@gmail.com
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Técnico Certificado de soporte y garantía electrónica
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support
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Tecnico Supporto e certificato di garanzia elettronica www.vevor.com/support

PRESSA CALORE
MANUALE DEL PRODOTTO

MODELLO: WBFCHP30oz

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODELLO :WBFCHP30oz

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

HEAT PRESS MACHINE
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Simbolo Descrizione del simbolo

Avvertenza: Per ridurre il rischio di lesioni, l'utente deve leggere
attentamente il manuale di istruzioni.

Questo simbolo, posto prima di un commento sulla sicurezza, indica un

tipo di precauzione, avvertenza o pericolo. Ignorare questo

avvertimento potrebbe provocare un incidente. Per ridurre il rischio di

lesioni, incendio o elettrocuzione, seguire sempre le raccomandazioni
riportate di seguito.
CORRETTO SMALTIMENTO:
Questo prodotto è soggetto alle disposizioni della Direttiva
Europea

2012/19/CE. Il simbolo del bidone della spazzatura barrato indica

che nell'Unione Europea il prodotto richiede la raccolta

differenziata dei rifiuti. Ciò vale per il prodotto e tutti gli accessori

contrassegnati da questo simbolo. I prodotti contrassegnati come

tali potrebbero non esserlo smaltiti con i normali rifiuti domestici,

ma devono essere portati in un punto di raccolta per il riciclaggio

di dispositivi elettrici ed elettronici.

FCC IN FORMAZIONE _
ATTENZIONE: Cambiamenti o modifiche non espressamente approvati dalla
parte responsabile della conformità potrebbero invalidare il diritto dell'utente a
utilizzare l'apparecchiatura!
Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle norme FCC. Il funzionamento è
soggetto alle seguenti due condizioni:
1) Questo prodotto può causare interferenze dannose.
2)Questo prodotto deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, comprese le
interferenze che potrebbero causare un funzionamento indesiderato.
AVVERTENZA: cambiamenti o modifiche a questo prodotto non espressamente
approvati dalla parte responsabile della conformità potrebbero annullare l'autorità
dell'utente a utilizzare il prodotto.
Nota: questo prodotto è stato testato ed è risultato conforme ai limiti per un
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dispositivo digitale di Classe B ai sensi della Parte 15 delle norme FCC. Questi
limiti sono progettati per fornire una protezione ragionevole contro interferenze
dannose in un'installazione residenziale.
Questo prodotto genera, utilizza e può irradiare energia in radiofrequenza e, in
caso contrario installato e utilizzato secondo le istruzioni, può causare interferenze
dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non vi è alcuna garanzia che non si
verifichino interferenze in una particolare installazione. Se questo prodotto causa
interferenze dannose alla ricezione radiofonica o televisiva, cosa che può essere
determinata spegnendo e accendendo il prodotto, si consiglia all'utente di provare
a correggere l'interferenza adottando una o più delle seguenti misure.
· Riorientare o riposizionare l'antenna ricevente.
· Aumentare la distanza tra il prodotto e il ricevitore.
· Collegare il prodotto ad una presa su un circuito diverso da quello a cui è
collegato il ricevitore.
· Consultare il rivenditore o un tecnico radio/TV esperto per assistenza.

AVVERTIMENTO
1. Le avvertenze devono essere seguite attentamente per evitare lesioni personali,
che potrebbero derivarne da un uso improprio scosse elettriche, incendi, lesioni
personali e altri danni:
1) Tenere la spina scollegata quando si sposta la macchina.
2) Tenere scollegato l'apparecchio durante l'installazione degli accessori
3) Posizionare su una piattaforma piana e stabile e operare in condizioni ventilate
4) Indossare speciali dispositivi di protezione durante l'utilizzo della macchina
5) Non utilizzare questa macchina in un luogo pericoloso.
6) Non utilizzare quando la macchina non funziona correttamente.
7) Non smontare e riparare questa macchina.
8)Non utilizzare una presa CA non adatta.
9)Non toccare la piastra riscaldante mentre la macchina si sta riscaldando
10)Non utilizzare in ambienti umidi o a contatto con l'acqua. Non infi ltrare liquidi
nel macchina per prevenire incendi o scosse elettriche causate da cortocircuiti.
11) Non utilizzare un alimentatore che non soddisfi la tensione nominale
dell'alimentatore che non soddisfa la tensione specificata può causare incendi o
scosse elettriche.
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12)Assicurarsi che la macchina sia collegata a terra in modo da non causare danni
al corpo.
13) Non toccare l'asta rotante o la parte del cuscinetto con le dita durante l'uso in
caso di lesioni.
14)Se la macchina non viene utilizzata per un lungo periodo, scollegare il cavo di
alimentazione dalla PRESA.
15) Non utilizzare la macchina durante temporali o fulmini per evitare danni alla
macchina.
16) Posizionare la macchina in modo piano sul tavolo ignifugo e tenerla lontana da
oggetti infiammabili ed esplosivi.
17) Per favore, smetti di usarlo se la macchina fuma, emette un odore particolare,
oppure diventa rumorosa e in altre condizioni anomale.
18)Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 8
anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con
mancanza di esperienza e conoscenza
19) se hanno ricevuto supervisione o istruzioni relative all'uso dell'apparecchio in
una cassaforte modo e comprendere i rischi connessi. I bambini non devono
giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non
devono essere effettuate da bambini senza supervisione
20) Attacco di tipo X: Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere
sostituito con un cavo o un gruppo speciale disponibile presso il produttore o il suo
agente di assistenza.
21）Al fine di evitare pericoli dovuti al ripristino involontario del dispositivo termico,
questo l'apparecchio non deve essere alimentato tramite un dispositivo di
commutazione esterno, come un timer, o collegato ad un circuito che viene
regolarmente acceso e spento dall'utenza.

Per evitare lesioni o morte causate da scosse elettriche, leggere tutte le istruzioni
prima di utilizzare la macchina. Si prega di leggere attentamente le avvertenze per
evitare potenziali lesioni.

Non toccare la zona riscaldante durante l'uso per evitare ustioni.
(Include: copertura isolante, base isolante e cuscinetto riscaldante).
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INTRODUZIONE AL PRODOTTO
7. Descrizione
La pressa a caldo utilizza la temperatura e la pressione per un certo
periodo di tempo per trasferire un'immagine su un articolo, l'immagine
trasferita verrà incorporata in modo permanente nel prodotto.
2.Impostare la temperatura

3.Impostare l'ora

Parametri principali
Prodotto Nome Macchina per pressa di calore
Modello WBFCHP30oz

Valutato tensione / frequenza 230 V ～ 50 Hz 500 W per europeo utenti

Valutato tensione / frequenza 1 20 V ～ 6 0 Hz 58 0 W Per gli utenti statunitensi
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Temperatura massima 0-2 5 0°C / 32-4 8 0°F

Dimensioni tazza compatibili 30 once

RISPETTARE IL SEISTRUZIONI
43. Non toccare la macchina mentre si sta riscaldando. Attenzione: rischio
di ustioni.
44. Non aprire il pannello digitale e apportare modifiche al dispositivo
45. Non consentire oggetti liquidi all'interno della pressa a caldo.
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46. Non tirare il cavo per scollegare la spina
47. Spegnere la macchina al termine dell'utilizzo!
48. Usare estrema cautela quando si utilizza vicino ai bambini.
49. Assicurarsi che il dispositivo venga utilizzato in un ambiente ventilato .

Produttore: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Indirizzo: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Importato in AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Importato negli Stati Uniti: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166
Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

Made in China

REPEC

SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930

REPUK

Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The
Pavilions Preston, United Kingdom
pooledas123@gmail.com
Tel: 01772418127

mailto:euvertreter@gmail.com
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Tecnico Supporto e certificato di garanzia elettronica
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support
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Techniczny Certyfikat wsparcia i e-gwarancji www.vevor.com/support

MASZYNA DO PRASOWANIA HEAT
INSTRUKCJA OBSŁUGI

MODEL: WBFCHP30oz

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL :WBFCHP30oz

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

HEAT PRESS MACHINE
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Symbol Opis symbolu

Ostrzeżenie: Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń, użytkownik musi
uważnie przeczytać instrukcję obsługi.

Ten symbol, umieszczony przed uwagą dotyczącą bezpieczeństwa,

oznacza rodzaj środka ostrożności, ostrzeżenia lub niebezpieczeństwa.

Zignorowanie tego ostrzeżenia może prowadzić do wypadku. Aby

zmniejszyć ryzyko obrażeń, pożaru lub porażenia prądem, należy
zawsze postępować zgodnie z zaleceniami przedstawionymi poniżej.
PRAWIDŁOWA UTYLIZACJA:
Ten produkt podlega przepisom Dyrektywy Europejskiej

2012/19/WE. Symbol przekreślonego kosza na śmieci oznacza, że

produkt wymaga selektywnej zbiórki śmieci na terenie Unii
Europejskiej. Dotyczy to produktu i wszystkich akcesoriów

oznaczonych tym symbolem. Produkty oznaczone jako takie mogą

nie być wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami domowymi, ale

należy je oddać do punktu zbiórki urządzeń elektrycznych i

elektronicznych przeznaczonego do recyklingu.

FCC W FORMACJI _
OSTROŻNOŚĆ: Zmiany lub modyfikacje, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone
przez stronę odpowiedzialną za zgodność, mogą unieważnić uprawnienia
użytkownika do obsługi urządzenia!
To urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów FCC. Działanie podlega
następującym dwóm warunkom:
1) Ten produkt może powodować szkodliwe zakłócenia.
2) Ten produkt musi akceptować wszelkie odbierane zakłócenia, w tym zakłócenia,
które mogą powodować niepożądane działanie.
OSTRZEŻENIE: Zmiany lub modyfikacje tego produktu, które nie zostały wyraźnie
zatwierdzone przez stronę odpowiedzialną za zgodność, mogą unieważnić
uprawnienia użytkownika do obsługi produktu.
Uwaga: ten produkt został przetestowany i stwierdzono, że spełnia ograniczenia
dla urządzeń cyfrowych klasy B zgodnie z częścią 15 przepisów FCC.
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Ograniczenia te mają na celu zapewnienie rozsądnej ochrony przed szkodliwymi
zakłóceniami w instalacjach domowych.
Ten produkt generuje, wykorzystuje i może emitować energię o częstotliwości
radiowej, a jeśli nie, to zainstalowane i używane zgodnie z instrukcją, może
powodować szkodliwe zakłócenia w komunikacji radiowej. Nie ma jednak
gwarancji, że w konkretnej instalacji nie wystąpią zakłócenia. Jeśli produkt
powoduje szkodliwe zakłócenia w odbiorze radia lub telewizji, co można stwierdzić
poprzez wyłączenie i włączenie produktu, zachęca się użytkownika do podjęcia
próby skorygowania zakłóceń za pomocą jednego lub kilku z poniższych środków.
· Zmień orientację lub położenie anteny odbiorczej.
· Zwiększ odległość pomiędzy produktem a odbiornikiem.
· Podłącz produkt do gniazdka w innym obwodzie niż ten, do którego podłączony
jest odbiornik.
· Skonsultuj się ze sprzedawcą lub doświadczonym technikiem
radiowo-telewizyjnym w celu uzyskania pomocy.

OSTRZEŻENIE
1. Należy uważnie przestrzegać ostrzeżeń, aby uniknąć obrażeń ciała, jakie może
spowodować niewłaściwe użycie porażenie prądem, pożar, obrażenia ciała i inne
szkody:
1) Podczas przenoszenia urządzenia należy zachować wtyczkę z gniazdka.
2) Podczas instalowania akcesoriów należy zachować wtyczkę z gniazdka
3) Umieścić na stabilnej platformie i pracować w wentylowanych warunkach
4) Podczas obsługi maszyny należy nosić specjalne wyposażenie ochronne
5) Nie używaj tego urządzenia w miejscach niebezpiecznych.
6) Nie używaj, gdy maszyna nie działa prawidłowo.
7) Nie demontuj i nie naprawiaj tej maszyny.
8) Nie używaj nieodpowiedniego gniazdka elektrycznego.
9) Nie dotykaj płyty grzewczej, gdy urządzenie się nagrzewa
10) Nie używać w wilgotnym środowisku ani w kontakcie z wodą. Nie
wprowadzać cieczy do wnętrza maszynę, aby zapobiec pożarowi lub porażeniu
prądem na skutek zwarcia.
11) Nie używaj zasilacza, który nie spełnia napięcia znamionowego. Zasilacz które
nie odpowiada określonemu napięciu, może spowodować pożar lub porażenie
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prądem.
12) Upewnij się, że maszyna jest uziemiona, aby nie spowodować obrażeń ciała.
13) Nie dotykaj palcami obracającego się pręta ani części łożyska podczas
użytkowania, w przypadku urazy.
14) Jeżeli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy odłączyć
przewód zasilający od gniazdka gniazdo elektryczne.
15) Nie używaj maszyny podczas burzy lub podczas burzy, aby uniknąć
uszkodzenia maszyna.
16) Umieść maszynę równomiernie na stole trudnopalnym i trzymaj z dala od
przedmiotów łatwopalnych i wybuchowych.
17) Proszę , przestań go używać, jeśli maszyna pali, wydziela specyficzny zapach
lub staje się głośna i w innych nienormalnych warunkach.
18) To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat i starsze oraz
osoby z ograniczonymi możliwościami fizycznymi, sensorycznymi lub umysłowymi
lub brakiem doświadczenia i wiedzy
19) jeżeli zapewniono im nadzór lub pouczenie dotyczące korzystania z
urządzenia w sejfie sposób i zrozumieć związane z tym zagrożenia. Dzieciom nie
wolno bawić się urządzeniem. Dzieci nie mogą czyścić ani konserwować
urządzenia bez nadzoru
20) Mocowanie typu X: Jeżeli przewód zasilający jest uszkodzony, należy go
wymienić na specjalny przewód lub zespół dostępny u producenta lub jego
przedstawiciela serwisowego.
21) Aby uniknąć zagrożenia spowodowanego niezamierzonym zresetowaniem
wyłącznika termicznego, należy to zrobić urządzenie nie może być zasilane przez
zewnętrzne urządzenie przełączające, takie jak timer, lub podłączone do obwodu,
który jest regularnie włączany i wyłączany przez zakład energetyczny.

Aby uniknąć obrażeń lub śmierci w wyniku porażenia prądem, przed użyciem
urządzenia przeczytaj całą instrukcję. Przeczytaj uważnie ostrzeżenia, aby
uniknąć potencjalnych obrażeń.

Nie dotykaj obszaru grzewczego podczas użytkowania, aby uniknąć
poparzeń.
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(Zawiera: izolowaną osłonę, izolowaną podstawę i podkładkę
grzewczą).

WPROWADZENIE PRODUKTÓW
8. Opis
Prasa termiczna wykorzystuje temperaturę i ciśnienie przez określony czas,
aby przenieść obraz na przedmiot. Przeniesiony obraz zostanie trwale
osadzony w produkcie .
2.Ustaw temperaturę

3.Ustaw czas

Główne parametry
Produkt Nazwa Maszyna do prasowania na gorąco
Model WBFCHP30oz
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Oceniono napięcie /

częstotliwość
230 V ~ 50 Hz 500 W dla europejski użytkownicy

Oceniono napięcie /

częstotliwość

1 20 V ～ 6 0 Hz 58 0 W Dla użytkowników w USA

Maksymalna temperatura 0-2 5 0°C / 32-4 8 0°F

Zgodny rozmiar kubka 30 uncji

PRZESTRZEGAĆ INSTRUKCJE
50. Nie dotykaj urządzenia, gdy się nagrzewa. Uwaga: ryzyko poparzenia.
51. Nie otwieraj panelu cyfrowego i nie wprowadzaj zmian w urządzeniu
52. Nie pozwalaj, aby płynne przedmioty znalazły się wewnątrz gorącej
prasy.
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53. Nie ciągnij za kabel, aby odłączyć wtyczkę
54. Wyłącz maszynę po zakończeniu użytkowania!
55. Należy zachować szczególną ostrożność podczas używania w pobliżu
dzieci.
56. Upewnij się, że urządzenie jest używane w wentylowanym
pomieszczeniu .

Producent: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adres: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Szanghaj
Import do AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVASTREETEASTWOOD NSW
2122 Australia
Import do USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

Wyprodukowano w Chinach

REPEC

SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930

REPUK

Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The
Pavilions Preston, United Kingdom
pooledas123@gmail.com
Tel: 01772418127

mailto:euvertreter@gmail.com
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Techniczny Certyfikat wsparcia i e-gwarancji
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support

